
Vážení spoluobčané,
jsme na počátku letního období a počasí si s námi lehce pohrává. Před pár týdny nás potrápily mrazíky, hlavně pak vinaře, 
sadaře a zahrádkáře. Pak na nás kouklo sluníčko se svými žhavými paprsky, aby nás pak schladil déšť, někdy i vydatnější.  
Doufejme, že do nadcházejícího období se počasí již ustálí, a že si letní pohodu vychutnáme. Pěkné letní dny přeji hlavně 
všem dětem, až jim začnou prázdniny a také těm, kteří se chystají na zaslouženou dovolenou. 
Avšak i v létě musíme zajistit fungování chodu obce a obecního úřadu a poskytovat služby našim spoluobčanům. Tentokrát 
však v trochu jiném složení našich pracovníků. Drobné změny se odehrály ve složení skupiny pracovníků údržby veřejné 
zeleně. Zásadní změnou je ukončení pracovního poměru Ing. Dočekalové, která zastávala pozici referenta životního 
prostředí. Agendu referenta životního prostředí nově převezmou stávající zaměstnanci obecního úřadu. 
Investičními projekty, které jsou před námi, a které bychom chtěli letos realizovat je dokončení výstavby fotovoltaických 
elektráren na budovách obecního úřadu a mateřské školy. Dále bychom pak chtěli zahájit rekonstrukci návsi u hasičské 
zbrojnice a rekonstrukci technického dvoru na ulici Nádražní.
Z minulých investičních akcí, byla před několika dny dokončena oprava povrchu lesní cesty u pískovny. Pro snadnější 
údržbu travnatých ploch bylo zakoupeno příkopové rameno za malotraktor a dva nové kontejnery na vývoz odpadů.   
Čilý ruch panoval i v oblasti kulturně společenské, když se v květnu uskutečnilo „putování za vínem“, při kterém bylo 
otevřeno rekordních 50 sklepů. V červnu se také uskutečnilo populární „kosení lúky“.   
O těchto i jiných aktivitách se dočtete v dnešním vydání Vlaštovky.
Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám popřál do nadcházejícího období letních prázdnin a dovolených abyste načerpali 
spoustu nových sil, užili si pohodu se svými rodinami a se svými přáteli. A všem dětem přeji příjemné prožití prázdniny.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

léto 2024 | 56. číslo informačního listu obce Hodonice

Oprava povrchu lesní cesty.
Zastupitelstvo obce Hodonice na svém zasedání v listopadu 2023 rozhodlo o provedení opravy lesní cesty ve směru od 
penzionu U mlýna ke Krhovicím. Výběrové řízení vyhrála firma COLAS,a.s. s cenou 1.117.836 Kč včetně DPH. Práce byly pro-
vedeny řádně a v daném termínu a ke konci dubna 2024 byla oprava dokončena. Na opravu povrchu lesní cesty poskytla 
firma Ekolom, s.r.o. obci Hodonice materiál v celkovém množství 1530 t drceného recyklátu, čímž obec ušetřila 75 tis. Kč. 
Obec Hodonice vyslovuje firmě Ekolom s.r.o., zastoupené Ing. Josefem Sedlákem, poděkování za dosavadní spolupráci  
a vstřícnost, neboť již v minulosti poskytla tento materiál na opravu polních cest.

/Bc. Pavel Houšť/
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Vážení občané, kolegové a kamarádi,
tímto se s Vámi loučím jako zaměstnanec obce Hodonice. Na pozici referentky životního prostředí jsem zde pracovala téměř 
9 roků. Každý den byl jiný, většina plná nových a dalších úkolů a výzev. Podařilo se nám společně uvést do života celou řadu 
menších či větších projektů. Žádný z nich nebyl snadný a každý si vyžadoval maximální úsilí a pečlivý přístup. Stále jsem se 
držela svého hesla, toho, že jsme tu pro občany. Ne vždy bylo možné najít řešení, se kterým by byli všichni spokojeni. Obec 
má své zákonné limity, můj obor možná ještě přísnější, než by si mnozí přáli. Při řešení jsem potkala a poznala mnoho z vás,  
a toho si cením z celé této životní etapy nejvíce. 

Postupně můj pracovní režim začal sklouzávat do určitého stereotypu, přestože pracovní dobu nebylo již možné prakticky 
definovat, trvala takzvaně 24/7. Vy, kdo znáte můj temperament a přístup k životu, víte, že takto dlouho nevydržím. Proto 
jsem zvažovala poměrně zásadní rozhodnutí, zda svoje působení v Hodonicích ukončit. Řada hledisek napovídala, že tento 
krok není potřeba odkládat. Vše, čeho jsem se účastnila, je zaběhnuté a moji kolegové mohou plynule navázat. Od června se 
budu naplno věnovat novým pracovním úkolům. 
Posledními většími projekty, které jsem zde připravila, jsou Odpadové karty a Vratné kelímky. 

Ing. Jitka Dočekalová
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Odpadová karta pro vstup na sběrný 
dvůr odpadů Hodonice

K zavedení tzv. Odpadových karet jsem přistoupila z několika 
zásadních důvodů. Prvním je omezení tzv. Odpadové 
turistiky. Od počátku fungování sběrného dvoru se 
nezřídka opakovaly návštěvy z řad občanů jiných obcí. Vždy  
s informací, aby byl odpad evidován na tetičku, bratránka, 
kamaráda... kohokoliv známého z Hodonic. Bez možnosti 
kontroly ze strany obsluhy. Bit byl v takových případech 
vždy jen řádný občan, platící poplatek za odpady.  
A současně obec, která dotuje odpadové hospodářství 
zhruba částkou 1,5 milionu ročně. Umím si představit lepší 

využití prostředků. Každá obec má nyní dle zákona o odpadech jasně definované povinnosti a většina je skutečně řádně 
plní. Hodonice mají obrovský komfort a občané okolních obcí tohoto zkoušejí hojně využívat, přesněji zneužívat. Odpadová 
karta situaci těmto neuvědomělým lidem značně stíží. 

Co se tedy nyní změní?

Přístup na sběrný dvůr od 1. července 2024 má pouze občan obce Hodonice, který se prokáže svojí vlastní „Odpadovou 
kartou“ společně s vlastním občanským průkazem. Kartu obdrží každý občan Hodonic, který bude mít řádně uhrazen 
poplatek za odpady a bude starší 15 let. Vzhledem ke splatnosti poplatku za odpady ustanovenou k 30.6. v kalendářním 
roce je platnost karty stanovena na 1 rok, vždy od 1. 7. do 30. 6. následujícího roku. Karty budou vydávány od července 
přímo na sběrném dvoře po prokázání Vaší totožnosti. Karta je nepřenosná a je vyrobena pro občany s unikátními QR kódy 
pro možnost ověření platnosti obsluhou. 

Pokud jste cizincem, který je současně poplatníkem za odpady, bude pro Vás karta také připravena. 
Pokud v obci vlastníte nemovitost, kde není nikdo trvale hlášen, a za tuto nemovitost platíte poplatek za odpady, rovněž 
Vám bude karta připravena, nikoliv však jmenovitě. I v tomto případě se však budete muset prokázat obsluze sběrného 
dvoru vlastním občanským průkazem společně s odpadovou kartou.

Druhým stejně důležitým důvodem k zavedení karet je povinnost vedení precizní odpadové evidence. Sběrný dvůr je 
skutečně hojně využíván a vedení evidence náročnější, problematika složitější. Obec má od června nové programové 
vybavení pro evidování všech odpadů. Kolegům, kteří odpadovou agendu po mne převezmou, tento program významně 
usnadní práci. A to mimo jiné i díky odpadovým kartám. 

 /Ing. Jitka Dočekalová/
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Vratné kelímky se také pojí k problematice odpadů, tentokrát 
pro předcházení vzniku odpadů. Jistě se s takovými kelímky 
setkáváte na řadě kulturních akcí, kde získaly mimořádnou 
oblibu. Z pohledu ekologie ušetří významné množství jed-
norázových plastů. 
Obec Hodonice získala na přelomu roku opět možnost 
požádat o tzv. Adfors grant. V minulých letech grant po-
mohl financovat například pořízení kol na dopravní hřiště či 
revita-lizaci pískovišť a přilehlého mobiliáře. Tentokrát jsem 
za obec požádala o pomoc při financování právě vratných 
kelímků. Obec byla úspěšná a Adfors Grant získala ve výši 30 
tisíc korun. Postupně jsem zajistila dodavatele, grafické zpra-
cování (s ohledem na pořizovací cenu kelímku a požadavky kolegů) a dokončila projekt k úspěšnému pořízení dvou tisíc 
kusů půllitrových kelímků označených znakem obce a logem společnosti ADFORS a tisícpětiset kusů kelímků čtvrtlitrových 
rovněž se znakem obce Hodonice. Kelímky budou využívány na kulturní a společenské akce obce. Budou zálohovány padesá-
tikorunou, což je, pokud si kelímek bude chtít ponechat, také pořizovací cenou kelímku. Pokud kelímek vrátíte, bude záloha  
50 Kč vrácena. 
Tímto bych ráda vyjádřila za Obec Hodonice poděkování za podporu a poskytnutí grantu společnosti ADFORS. Velmi si 
vážíme vzájemné spolupráce s významnou místní společností. Děkujeme. 

Vratné kelímky

3

Můj mandát zastupitele trvá, členkou zastupitelstva nadále zůstávám, stejně tak předsedkyní kontrolního výboru. Komisi pro 
životní prostředí opouštím a moji pozici zastane kolegyně Soňa Rozsypalová. Ta přebírá většinu mé dosavadní práce. Ostat-
ním problematikám se budou věnovat pan starosta a kolegyně a kolegové z obecního úřadu. Zpravodaj coby nová redaktor-
ka již připravuje kolegyně Ludmila Grillowitzerová, knihovnice. Dopravní hřiště bude koordinovat rovněž Soňa Rozsypalová. 
Vedoucí pozici Sběrného dvoru odpadů a Kompostárny bude zastávat starosta obce Bc. Pavel Houšť. V dalších záležitostech, 
prosím, kontaktujte zaměstnance obce. 
Telefonní číslo +420 736 738 341 a stejně tak emailovou schránku zivotniprostredi@hodonice.cz a dopravnihriste@hodonice.
cz přebírá paní Soňa Rozsypalová. 
Děkuji a přeji obci do dalších dní, měsíců i let pokoru, pohodu a mnoho elánu pro její další rozvoj. 
Vám všem přeji krásné léto a spoustu úsměvů a důvodů k radosti.

 /Ing. Jitka Dočekalová/
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12.ročník Putování  Za vínem se svatým Klementem 11.5.2024
V sobotu 11.května uspořádal Spolek vinařů svatého Klementa za finanční podpory obcí Tasovice, Hodonice a mnoha 
dalších sponzorů už dvanáctý ročník Putování po tasovických a hodonických sklepech Za vínem se svatým Klementem. 
Krásné počasí přispělo velkou měrou k velké účasti návštěvníků, pro které byl letos připraven rekordní počet sklepů.  
V Hodonicích bylo otevřeno 10 sklepů a v Tasovicích dokonce 40. Nováčky mezi hodonickými sklepmistry byli pan Jiří 
Kejda a jeho sklep za Vertexem, Víno Rob na Jánské ulici a velikou atrakcí bylo otevření stanoviště pod názvem Dva světy 
v bývalém hostinci Skýpala, kde majitelé umožnili prohlídku podzemních prostor s výkladem. Náročný úkol měla před 

sebou družina konšelů pod vedení starostů obcí, která 
poctivě obešla všechny sklepy s poděkováním a svato- 
klementským požehnáním. Největší dík patří samozřejmě 
samotným sklepmistrům, kteří připravili pro své návštěvníky 
nejen vynikající vína, ale také pohoštění a často i hudební 
doprovod. S pěknými písničkami putovaly také pěvecké 
soubory z Hodonic, Tasovic i ze Strání. Spolek vinařů  
sv. Klementa srdečně děkuje všem sponzorům, sklepmistrům 
a ochotným pomocníkům za dlouhé a pečlivé přípravy této 
již tradiční akce, které se letos zúčastnilo více než 2400  
návštěvníků.                                                          /Miluše Mitregová/

Divadelní společnost Háta Zamilovaný sukničkář 14.4.2024
Divadelní společnost Háta nás ve své situační komedii Zamilovaný sukničkář přenesla na americké velvyslanectví ve Velké 
Británii, kde záletný americký velvyslanec Harry oznamuje své ženě, která se chystá na víkend do lázní, že odjíždí na víkend do 
Skotska hrát golf. Jejich dcera se chystá navštívit kamarádku a dům má zůstat celý víkend prázdný. Harry se ovšem tajně vrací 
na milostné dostaveníčko s přitažlivou sousedkou, ale netuší, že ani dcera kvůli svému milenci nikam neodjela. V hlavních 
rolích se představili Lukáš Vaculík, Ivana Andrlová a Adéla Gondíková, Olda Želenská a další, kteří opět nezklamali a výborně 
pobavili dlouho vyprodaný sál kulturního domu.                                                                                                               /Miluše Mitregová/

KULTURA A SPORT
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Velký dětský den 25.5.2024
Poslední květnová sobota byla na školním hřišti opět připravena oslavit Velký dětský den, který za podpory obcí Hodonice  
a Tasovice znovu připravil Spolek Hodoňáci. Tentokrát se počasí nemohlo rozhodnout, jestli malé účastníky potrápí nebo ne 
a poslalo na ně v jednu chvíli malou spršku, i když v nejbližším okolí řádilo v podobě šílených bouřek a vytrvalého 
deště. Nakonec se nebe nad dětmi smilovalo a ty si tak mohly opět užít krásný den plný zábavy, her a atrakcí. Na hřišti pro 
ně byly připraveny nafukovací skákací hrady se skluzavkou, nechyběla spousta osvědčených i nových her a úkolů, taneční 
soutěže i soutěže o ceny a také malý jarmark. Děti využily malování na obličej nebo se povozily na koníkovi. Velikou zábavou 
pro ně byla přítomnost tyranosaura Matyldy, který neustále mezi dětmi pobíhal a mnoho odvážlivců si ho dokázalo i pohladit. 
Během odpoledne také vystoupila znojemská Krav Maga, kde se i nejmenší děti naučí prvky sebeobrany a prosiměřičtí 
hasiči na děti vychrlili záplavu hasicí pěny, kde se děti pořádně vybláznily. Odpoledne se potkalo se semifinálovým zápasem 
našich hokejistů se Švédy, takže moderátor Milan Jonáš kromě pokynů dětem, k velké radosti zejména přítomných tatínků, 
hlásil průběžně stavy na ledové ploše. Moc děkujeme pořádajícímu spolku Hodoňáci i všem pomocníkům a dobrovolníkům, 
kteří dětem uspořádali krásné odpoledne a skvělou oslavu Mezinárodního dne dětí

 /Miluše Mitregová/

Kosení lúky
První červnovou sobotu uspořádal Mužský sbor Tasovjáci za finanční podpory obce Tasovice a dalších partnerů Obce 
Hodonice, ZD Hodonice - Tasovické vinařství a Spolku vinařů sv. Klementa druhý ročník Mužáckého kosení lúky na Farské 
za účasti dalších čtyř mužských pěveckých sborů a to Mužáci z Hodonic, Přibičané z Přibic, Šatavan ze Žabčic a Mužáci  
z Pohořelic a okolí. Kosení luk je tradice, která z našeho venkova mnohdy dávno vymizela, přesto se našlo nejen mezi 
členy jednotlivých souborů, ale také z řad místní veřejnosti mnoho odvážných sekáčů. Celou akci moderoval předseda ZD 
Hodonice Ing. František Houšť za pomoci starosty Tasovic Petra Vašiny a rozhodčího Karla Mikulíka. Každý pěvecký sbor 
vybere ze své řady sekáče s kosou, který pokosí v co nejkratším čase a v co nejlepší kvalitě přidělený kus louky. Mužáci  
z Hodonic loňskou hlavní cenu Zlatou kosu neobhájili, protože konkurence byla veliká, přesto jim gratulujeme k výbornému 
výkonu. Tentokrát si hlavní cenu odvezl Mužský pěvecký sbor Přibičané. V soutěži o nejlepšího místního sekáče “vykosil” 
Karel Mikulík a výhra to byla poctivá! Díky MS Tasovjáci strávilo mnoho milovníků folkloru příjemné dopoledne plné pěkné 
lidové písničky a příjemných setkání.                                                                                                                                    /Miluše Mitregová/
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Po vítězstvích v okresním kole se dorostenci SDH Hodonice zúčastnili v neděli 9.6.2024 krajského kola celostátní soutěže  
v požárním sportu mládeže Hra Plamen, která se konala v areálu vojenské akademie ve Vyškově.
Do krajského kola postoupilo družstvo dorostu ve složení: Martin Čeman, Miroslav Fojtášek, Michal Procházka, Tomáš 
Vojtíšek, David Soukup, Jan Šula, Dominik Pink a Tobias Král. V kategorii jednotlivců postoupil do krajského kola Petr Buchta 
v kategorii starší dorostenci.
Na kluky v družstvu čekala konkurence nejlepších družstev z dalších šesti okresů. Z domácího okresu Vyškov však žádné 
družstvo nedorazilo, takže soutěžilo celkem 6 družstev dorostenců. Družstva soutěží ve 3 disciplínách: štafeta 4 x 100 metrů 
s překážkami, požární útok a závod na 100 metrů s překážkami. Hned po první disciplíně (štafety) se ukázalo, kdo bude naší 
největší konkurencí. Byla to družstva z Mistřína a Senetářova. Naši kluci zaběhli svůj letošní nejlepší čas 64,73 s a obsadili  
2. místo, což byl skvělý začátek a dobrý základ v souboji o celkové vítězství. Po štafetách následoval požární útok - královská 
disciplína v požárním sportu. První pokus se nám nevydařil dle našich představ, a tak bylo potřeba pro druhý lehce pozměnit 
taktiku. A to se vyplatilo. V momentu, kdy jsme šli na start, bylo na průběžném prvním místě družstvo Senetářova s časem 
29,13 s. Naši kluci se do toho ale taky opřeli a předvedli, že útoky umí. Rozhodovali opravdu detaily a setinky sekund. Vzhle-
dem k tomu, že na těchto soutěžích se běhá na jednotné požární stříkačky s nižším výkonem, vodu v hadicích jsme dopředu 
k terčům doslova tlačili očima. Vypadalo to skvěle, srdce bušila při sledování časomíry jak ubíhají setinky.. bylo to o prsa.. 
Časomíra se zastavila na čase 29,68 s.. těsně za prvním, průběžné druhé místo a mrzely ty setinky na prvního. Po nás šlo na 
start už jen družstvo Mistřína, které ovšem má své kvality. Koneckonců toto družstvo jsme potkávali na krajském kole již 
dříve, v kategorii starších žáků. A Mistřín své kvality potvrdil a předvedl skvělý požární útok v čase 28,27 s. Takže nakonec 
jsme v požárním útoku skončili třetí. A těm časům se nedivte, jak jsem již zmiňoval, používají se stroje s nižším výkonem  
a běhá se na nástřikové terče o objemu 10 litrů. Rozhodnout o celkovém pořadí mohli už jen stovky. Stovky běhají jednotliví 
členové družstva a sčítá se pět nejlepších časů. Vzhledem k tomu, že se do nás sluníčko na hřišti celý den pěkně opíralo, byli 
kluci před stovkami už pěkně znavení. Přesto to nevzdali a šli do toho naplno. Nakonec i v této disciplíně obsadili 3. místo, 
tentokrát o pouhou sekundu za družstvem Mistřína. Prostě tento den rozhodovali drobné detaily a desetinky sekund. Naši 
kluci po celkovém součtu bodů obsadili krásné 3. místo, třetí nejlepší soutěžní tým Jihomoravského kraje!! Klukům patří 
velká gratulace!!
V soutěži jednotlivců se závodí ve dvou disciplínách: běh na 100 metrů s překážkami, kde je na trati bariéra, kladina a vše se 
běží s hadicemi které se na trati spojí, napojí na rozdělovač a na proudnici a běh na 100 metrů s PHP. Kde závodník nejprve 
proskočí oknem a dále přenáší přenosný hasící přístroj 30 metrů na určený bod. Hasící přístroj se musí za běhu postavit, tak 
aby nespadnul. 
Rád bych připomenul, že Peťa byl letos naše želízko v ohni, protože loni byl v krajském kole druhý za prvním Petrem Vojtíškem 
také z našeho SDH. Petr Vojtíšek už však letos závodit nemohl, protože se posunul do kategorie mužů.

      
VI V
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Začínalo se během na 100 m s PHP. Petrovi Buchtovi se v prvním pokusu bohužel vysmeknul při uchopování hasičák z ruky  
a byla z toho velká časová ztráta. Ve svém druhém pokusu se proto pekelně soustředil, aby neudělal chybu a vyšlo to. Zaběhl 
perfektní 100 m v čase 16:67 s! Těsně za ním s časem 17:10 s byl Ondřej Novák z Brna, který byl pro Peťu největším konku-
rentem. Petr tuto disciplínu vyhrál a první polovinu měl úspěšně za sebou. 
Následoval běh na 100 m s překážkami. Poučen z předchozí disciplíny si dal Peťa hned na prvním pokusu záležet, aby 
neudělal nějakou chybu. A vyplatilo se, zaběhl skvělý čas 18:58 s, který se stal, s více než jednou sekundou náskoku, vítězným. 
Druhý za ním byl opět Ondra Novák. Peťa tedy svoji kategorii zcela ovládl, vyhrál krajské kolo a jako nejlepší borec Jiho-
moravského kraje postupuje na mistrovství republiky do Písku. Peťovi moc gratulujeme a těšíme se na jeho výsledky na 
republice!! Samozřejmě pojedeme s ním a budeme fandit!! Kdo by se chtěl přidat a Peťu podpořit, tak se uvidíme 1. 7. 2024 
na městském stadionu v Písku!
Byla to skvělá neděle, plná úspěchů a také drobných zklamání, kdy chybí jen ty drobné setinky.. protože i družstvo kluků do 
poslední chvíle mělo šance na postup na republiku. Každopádně kluci bojovali, rozhodně se neztratili a ukázali, že hasiči SDH 
Hodonice to umí a patří ke špičce Jihomoravského kraje!!  Jsme na ně hrdí!

Miroslav Viktorín – Vedoucí Kolektivu mladých hasičů SDH Hodonice
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Česká korfbalová reprezentace do 19 let s Hodonickou zástupkyní Jitkou Pavlíčkovou dokázala na Mistrovství Evropy, které 
se konalo 29. – 31.3.2024 v Katalánsku, získat první medaili v této věkové kategorii, když po výborných výkonech vybojovala 
bronz. V základní skupině B sice svěřenci hlavního trenéra Konečného nejprve podlehli silné Belgii 6:13, ale v dalším průběhu 
pětičlenné základní skupiny již dominovali a připsali si vítězství nad domácím Katalánskem 15:9, nad Slovenskem 23:2  
a nad jediným neevropským účastníkem šampionátu Hong Kongem 31:2. Druhé místo ve skupině znamenalo, že v semifinále 
změřila česká lvíčata síly s Nizozemskem, kterému podlehla po statečném výkonu 7:23, když legendární trenér nizozem-
ské devatenáctky Leon Simmons nasadil na české juniory nejsilnější sestavu. Do utkání o bronz proti Anglii vstoupili čeští 
reprezentanti skvěle, když se rychle ujali vedení 4:0 a již nikdy v zápase nedali šanci ostrovnímu soupeři přiblížit se na dostřel 
a po první půli vedli 7:3. Druhý poločas zahájili opět excelentně a po výborném týmovém výkonu, zvítězili 21:6 a zaslouženě si 
mohli převzít bronzové medaile. Znojemský korfbal měl v reprezentaci zastoupení hráčů z klubu MS YMCA Znojmo v sestavě 
Jitka Pavlíčková z Hodonic, Tomáš Toufar, René Křupal.                                                                                                                  MS YMCA Znojmo

Korfbal

Šachový turnaj
 Ve čtvrtek 23. 5. 2024 se za účasti starostů obce Hodonice, Bc. Pavla Houště a obce Tasovice, Petra Vašiny, uskutečnil šachový 
přebor ZŠ Tasovice a členů ŠK OPTIKA MEDEK. Na start nastoupilo 31. dětí. Organizační tým: František Leischner, František 
Šimík, Ludmila Grillowitzerová a Daniel Dehner. Hrálo se na 7 kol, 2 x 10 minut. Nejlépe si vedl Daniel Dehner s Eliškou 
Kružíkovou a Tomášem Bartošem. Nejlepším hráčem druhého stupně ZŠ Tasovice byl Jakub Prokeš, nejlepší hráč prvního 
stupně Tadeáš Tuna, nejlepší dívka ZŠ Markéta Grillowitzerová. Pro děti bylo zajištěno občerstvení z Pizzerie Anna, balíčky 
připravila prodejna Potraviny u Růženky. Děkujeme našim sponzorům, kteří jsou: OBEC HODONICE, OBEC TASOVICE, TJ 
HODONICE, OPTIKA MEDEK ZNOJMO, PIZZERIE ANNA HODONICE, HAIVA TASOVICE, SAINT-GOBAIN ADFORS CZ                                                                                                                                

/František Šimík/
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Letošní sezóna dětských florbalistů je u konce. Porovnávali jsme se se soupeři v těchto kategoriích: přípravka, elévové, mladší 
žáci a mladší žákyně. Děti se rozvíjí v pohybových dovednostech a budují si psychickou odolnost pod vedením těchto trenérů: 
Zdeněk Frank a Kateřina Hadžegová vedou děvčata mladších žákyň. Jakub Sucháček vede mladší žáky. Martin Čermák vede 
elévy. Michal Indruch, Lubor Bárta a Tomáš Hruška, vedou děti v přípravce. Často jim sekunduje a metodicky pomáhá Renáta 
Bártová. Organizaci tréninků, turnajů a práci kolem florbalu zastřešuje nejzkušenější z nich, Libor Šťasta. Práce s dětmi je smys-
luplná, náročná, avšak v konečném důsledku je to činnost, která z hlediska utváření správných návyků dětí daleko přesahuje 
hranice sportu. Všem výše uvedeným lidem děkuji za jejich nasazení, vynakládanou energii a snahu podílet se na formování 
našich „malých“ lidí. V tuto chvíli vykonává aktivně florbal v Hodonicích více než 50 dětí. Nad rámec oficiálních turnajů pořádá 
přípravka přátelské turnaje se Znojmem, respektive Hevlínem. V létě nabídneme dětem z přípravky florbalový kemp formou 
třídenního, příměstského tábora. Na podzim nás čeká nová sezóna, v rámci které se těšíme na další, nové děti do přípravky. 
Aktuálně je v přípravce 25 dětí. Tyto, dříve nebo později, postoupí věkem do dalších kategorií. Držte nám pěsti a bavte se  
s námi.                                                                                                                                                                                                              /Lubor Bárta/

Florbal dětí TJ Hodonice ZŠ Tasovice
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Místní knihovna v Hodonicích 
Od května 2024 vznikl v naší knihovně Čtenářský klub pro děti, ve kterém si společně s dětmi čteme knihy, které nás baví, 
každou knihu si zapíšeme do čtenářského listu a nakreslíme obrázek. Děti si spolu mohou hrát společenské hry a strávit tak 
odpoledne s kamarády. Cílem čtenářského klubu je rozvíjet čtenářskou gramotnost u dětí. Klub začíná ve 14:00 hodin každé 
pondělí.

Provozní doba knihovny:
Pondělí:                                14:00 – 17:00
Úterý:       9:00 – 11:00   13:00 – 17:00
Středa:                                   13:00 – 17:00
Čtvrtek:    9:00 – 11:00   13:00 – 17:00

		
Kontakt: Grillowitzerová Ludmila,

e-mail: knihovna@hodonice.cz, telefon: +420 721 957 000



I v jarních měsících jsme toho s našimi myslivci stihli hodně.

1. Výroční členská schůze 29.03.2024. Zde jsme jako každoročně zhodnotili činnost Mysliveckého spolku Hodonice, uzavřeli  
a schválili jsme jeho hospodaření. Dále jsme pak plánovali činnost pro “Myslivecký rok 2024“

2. Výstavba a umístění nových kazatelen 07.04. 2024. I v letošním roce pokračujeme v obměně a modernizaci stávajících 
mysliveckých zařízení. Ve Velkém a Malém remízu jsme odstranili 2 ks starých a již dosloužilých kazatelen a nahradili je nový-
mi, které splňují všechny bezpečnostní prvky a lépe splynou s přírodou.

Myslivecký spolek Hodonice

Výroční členská schůze Informační cedule
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3. Úklid a dezinfekce krmných zařízení duben 2024. Jako každoročně v dubnových měsících jsme i letos provedli dle pravi-
del důkladné vyčištění a dezinfekci všech zásypů, krmítek a jeslí na seno, aby byly připraveny na podzim opět k správnému 
přikrmování zvěře. 

4. Informační cedule duben 2024. Jako prevenci jsme v měsíci dubnu rozmístili v honitbě okolo obce Hodonice několik 
informačních cedulí pro veřejnost. Cedule mají sloužit jako zdroj informací, jak se vhodně a bezpečně chovat v přírodě, aby 
zejména v jarních měsících při příchodu nových mláďat nebyla rušena volně žijící zvěř.

5. Volně pobíhající psi. Opakovaně se při pochůzkách v honitbě setkáváme s volně pobíhajícími psy bez svých pánů. Jedná 
se o pejsky, kteří buď žádného pána nemají anebo se o ně jejich majitel moc nestará a je mu jedno, že se jeho pes opakovaně 
potuluje volně a bez dozoru jak po obci, tak v přírodě okolo obce. Kromě toho, že takoví psi mohou zranit člověka, tak  
v nejednom případě nahánějí i drobnou zvěř, což je v rozporu se zákonem. Zde velmi apelujeme na všechny majitel psů, aby 
měli své mazlíčky vždy a všude pod kontrolou!

6. Záchrana mladých srnčat 19.04.2024. V letošním roce jsme se rozhodli před zahájením senosečí vyzkoušet pro nás no-
vou a dosud nevyzkoušenou metodu pachových ohradníků, které mají zachránit nově narozená srnčata. Pachové ohrad-
níky byly použity na louce za žampionárnou, která má rozlohu cca 8 ha. Zde jsme do přibližně 200 ks dřevitých ekologicky 
rozložitelných smotků aplikovali speciální látku – pachový ohradník a tyto smotky rozmístili po cca 20 metrech po celé louce. 
Speciální látka vydává zápach, který je srnčí zvěři nepříjemný, a tak se v těchto místech nezdržuje a srny tak ani nekladou do 
husté trávy svá srnčata. V prvním červnovém týdnu byla louka posekána a následně jsme provedli kontrolu. S radostí jsme 
zjistili, že letos po posečení jsme zde nenašli ani jedno usmrcené srnče od traktorové sekací lišty.
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7. Úklid větrolamů v dubnu. Již tradiční akce úklidu větrolamů, který pořádají naši myslivci v součinnosti a pomocí obce 
Hodonice, se i letos zúčastnili zejména mladí za doprovodu rodičů. Z účasti máme radost, i když pokud by nám přišlo po-
moci více občanů, jistě bychom udělali ještě více práce. I letos se našlo mnoho vyhozených unikátů, jako např. mikrovlnka či 
několik sad starých pneumatik. Všeobecně ale můžeme konstatovat, že objem vysbíraného odpadu ve větrolamech se mírně 
rok od roku snižuje. 

Děkujeme všem, kteří to s naší přírodou myslí dobře a také se tak k ní a v ní chovají.

Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.

Informace pro občany

Volně pobíhající psi Úklid větrolamů

Kladení pachových ohradníků Pachový ohradník
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SPOLECENSKA KRONIKA

Duben 2024

Burianová V.
Večeřa I.
Slepánková A.
Holcmannová R.
Medek S.
Votoupalová B.
Henych F.
Oujezdský J.
Kubíková D.
Hlaváčková J.
Hypr J.
Dočkal L.
Lupač B.
Mastný P.
Houzarová M.
Bystřický B.
Pavlíkovská D.
Roláková J.

Červen 2024

Narodili se:

I

Tadeáš Bubrjak
Sofie Křivánková

Květen 2024

Kružíková D.
Holý L.
Sedlář J.
Debef S.
Otevřel M.
Letochová K.

Svoboda J
Venková J.
Sedlář P.
Zapletalová N.
Stodůlka V.
Kratochvílová J.
Šimon J.
Sitařová H.
Černá L‘.
Lupačová J.
Nováková J.
Barteys J.
Mastná V.

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životního elánu.

v

Úmrtí:

Ladislav Kršák

Kubík J.
Dítětová M.
Lukoszová J.
Buchtová R.
Sedlák J.
Mačková A.
Petlachová E.
Lipa M.
Večeřová I.
Dlouhý I.
Hrbáček J.
Rožnovská M.

Prokešová M.
Hájková A.
Mastná K.
Zoufalý J.
Hrabcová Z.
Chmelková M.
Bartolčicová M.
Válka J.
Šimík F.
Března M.
Kresan P.
Pavlas J.

PRIPRAVOVANE AKCE
V I

Červenec:

Soutěž o pohár starosty obce Hodonice       	 SDH Hodonice

Noční soutěž mužů a žen v požárním útoku  	 12. 7. 2024

Soutěž dorostu a dětí v požárním útoku 	 13. 7. 2024

Srpen:

Zarážení hory	 17. 8. 2024

Patrikova Summer party	 17. 8. 2024

Soutěž ve vaření kotlíkového guláše	 31. 8. 2024

Září:

Divadlo Netratrdlo	 15. 9. 2024

Říjen:

Posezení se seniory Hodonice	 4. 10. 2024
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V  rámci projektu „Ukliďme Česko“ jsme se i my zapojili do 
„Akce Dyje“, kterou každoročně pořádá obec Tasovice. Sešlo 
se nás opravdu hodně, počasí nám přálo, práce šla pěkně 
od ruky. Po úklidu jsme se všichni sešli při přichystaném 
občerstvení, mohli jsme si opéct špekáčky, žízeň uhasit li-
monádou, pivečkem a nechyběl ani pohárek dobrého vínka 
u kterého jsme si popovídali s přáteli.                                                                                           

/Chytilová Jaroslava předseda klubu/

Úklid v okolí řeky Dyje

o I
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I když jsme zase o rok starší, nic nám to neubralo ve sportovním zapálení, se kterým jsme se vrhli do turnaje ve stolním 
tenisu. Hrály tři družstva. Po rozlosování dvě družstva žen a jedno mužů. Výsledky zápasů nám zapisovala paní Tomášková. 
Nešlo však o výsledky, ale o to, užít si společně tento den. Po sportovním výkonu na nás čekalo občerstvení a posezení  
u písničky a příjemné poklábosení. Velký dík patří také všem sponzorům, díky kterým každý účastník dostal za snahu balíček. 
Věřím, že nám vydrží síly a za rok se opět sejdeme.                                                                    /Chytilová Jaroslava předseda klubu/

Turnaj Stolní tenis



Ani letos nesměl chybět každoroční pobyt v Bojanovicích. Vzhledem k deštivému počasí se letošní pobyt nesl v duchu 
hledání hub. Houbaři byli se svými úlovky opravdu spokojeni, i když někteří promokli. Jakmile vysvitlo sluníčko, zahráli jsme 
si i Mölkky. Při písničce nás doprovodila harmonika a už teď se těšíme na další setkání v Bojanovicích, které se bude konat 
na podzim.                                                                                                                                                  /Chytilová Jaroslava předseda klubu/

Klub seniorů v Bojanovicích
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I u stolních her se dá užít spousta zábavy, tak jsme se  
i my sešli u turnaje v Člověče nezlob se. Sešlo se celkem 
patnáct hráčů, hrálo se na tři kola a nechybělo ani napětí, 
soutěživost a hlavně dobrá nálada.                                                                                 

/Chytilová Jaroslava předseda klubu/

Turnaj Člověče nezlob se



www.hodonice.cz    

Fotografie:	 Fotografie: František Šimík, Jaroslav Kubík, Bc. Pavel Houšť a další
Za obsahovou a formální stránku odpovídá: 	 Ludmila Grillowitzerová, knihovnice
	 Miluše Mitregová, členka kulturní komise
Grafické zpracování: 	 Kateřina Šrámková, www.grafi-ka.cz
Tiskne v nákladu 750 ks: 	 56. vydání periodika
Periodikum je evidováno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 22971.

Obec Hodonice , Obecní 287, 671 25 Hodonice
IČ: 00292788  |  ID datové schránky: hz4becg  

Bankovní spojení: 1582841399/0800 Česká spořitelna a.s.
tel.: 515 234 448  |  e-mail: ouhodonice@hodonice.cz  |   www.hodonice.cz

Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE ČERVEN - ZÁŘÍ 2024
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

ČERVEN 2024
SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

ČERVENEC 2024
PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST

SRPEN 2024

ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO

ZÁŘÍ 2024
NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST KOV SKLO
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